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ATA nº 001 do Conselho Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Sustentabilidade. 
Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, às quatorze horas na Sala EAD do                   
Instituto Federal do Paraná, reuniram-se os professores do Conselho Acadêmico do           
Pós-Graduação em Sustentabilidade, em atendimento ao Edital nº 001/2017-PSU, para tratar da            
seguinte pauta:  01 - Aprovação da ata da reunião com o corpo docente proponente do PGS, 02                 
- Aprovação do Regulamento do PGS, 03 - Aprovação do Calendário 2017, 04 - Aprovação do                
número de vagas para o ano de 2017, 05 - Constituição da Comissão de Seleção 2017/2018, 06                 
- Constituição da Comissão de Bolsas, 07 - Definição das disciplinas para 2017/2018, 08 -               
Definição dos docentes responsáveis pelas disciplinas 2017, 09 - Definição dos horários das             
disciplinas, 10 - Calendário das reuniões 2017, 11 - Assuntos gerais. Às quatorze horas e quinze                
minutos em segunda chamada deu-se início à reunião que contou com os seguintes             
professores: Alexandre Botari, Andréia Cristina Peres Rodrigues da Costa , Cristiane Mengue            
Feniman Moritz (Presidente da reunião), Diane Belusso, Filipe Andrich , Flávio Augusto Vicente             
Seixas, Otávio Akira Sakai, Sérgio Trajano Franco Moreiras, Stella Alonso Rocha, Valdir            
Zucareli. Dando início à reunião, a Professora Cristiane, agradeceu a presença de todos. Em              
seguida questionou os presentes sobre a inclusão ou exclusão de itens da pauta. A Professora               
Cristiane sugeriu a exclusão do item 01 que foi aprovado por unanimidade. Passando para o               
item 02 a Professora Cristiane projetou o Regulamento do PSU. Após algumas discussões e              
alterações, colocado em votação, o Regulamento foi aprovado por unanimidade. Passando para            
o item 03 a Professora Cristiane colocou em discussão o calendário do Programa de 2017. Após                
algumas discussões, colocado em votação, o calendário de 2017 foi aprovado por unanimidade.             
Passando para item 04 a Professora Cristiane colocou em discussão o número de vagas para o                
ano de 2017. Colocado em votação o número de vagas para 2017 foi aprovado por               
unanimidade. Passando par ao item 05 a Professora Cristiane informou da necessidade de             
formar a Comissão de Seleção. Após algumas discussões a Comissão de Seleção ficou             
composta pelos professores: Cristiane Mengue Feniman Moritz, Otávio Akira Sakai, Andréia           
Cristina Peres Rodrigues da Costa, Beatriz Cervejeira Bolanho, Diane Belusso, Alexandre Botari,            
e como suplentes ficaram os Professores Valdir Zucareli, Flávio Augusto Vicente Seixas, Filipe             
Andrich e Máriam Trierveiler Pereira. Colocada em votação a Comissão de Seleção foi aprovada              
por unanimidade. Passando para o item 06, a Professora Cristiane informou sobre a             
necessidade de formar já no primeiro semestre a Comissão de Bolsas, que deve ser formada               
por no mínimo três professores que não sejam da Coordenação do Programa e um aluno. A                
Professora Cristiane deixou livre para manifestações. Após algumas discussões a Comissão de            
Bolsas ficou composta pelos Professores: Valdir Zucareli, Máriam Trierveiler, Flávio Augusto           
Vicente Seixas, Filipe Andrich, ficando presidida pelo Professor Valdir e como suplentes a             
Professora Beatriz Cervejeira Bolanho e o Professor Júlio César Guerreiro. Colocada em            
votação a Comissão de Bolsas foi aprovada por unanimidade. Passando para o item 07 a               
Professora Cristiane apresentou proposta e colocou em discussão a definição das disciplinas            
para os anos 2017 e 2018. Após algumas discussões a definição das disciplinas para 2017 e                
2018 foi aprovada por unanimidade, Passando para o item 08 a Professora Cristiane colocou em               
discussão sobre a definição dos docentes responsáveis pelas disciplinas ofertadas. Após           
algumas discussões a responsabilidade pelas disciplinas ficou definida da seguinte forma:           
Disciplina: Manejo Sustentável e Gestão de Recursos Naturais, responsável Professor          
Alexandre Botari, Disciplina: Metodologia da Pesquisa Científica, Professora Diane Belusso,          
Disciplina: Agricultura, Desenvolvimento e Sustentabilidade, Professora Diane Belusso,        
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Disciplina: Aproveitamento de Subprodutos Agroindustriais, Professora Beatriz Cervejeira        
Bolanho, Disciplina: Sustentabilidade na Gestão Urbana e na Construção de Edifícios, Professor            
Sérgio Trajano Franco Moreiras, Disciplina: Desenvolvimento e Aplicação de Antimicrobianos          
Naturais, Professor Flávio Augusto Vicente Seixas, Disciplina: Ecofisiologia de Plantas,          
Professor Valdir Zucareli, Disciplina: Metabolismo Secundário de Plantas, Professor Filipe          
Andrich, Disciplina: Seminários, Professor Valdir Zucareli, Disciplina: Biologia e Manejo          
Integrado de Plantas Daninhas e Pragas Agrícolas, Professora Andréia Cristina Peres Rodrigues            
da Costa, Disciplina: Educação, Planejamento e Gestão Ambiental, Professora Máriam          
Trierveiler, Disciplina: Tecnologias para Tratamento de Águas de Abastecimento, Professor          
Alexandre Botari, Disciplina: Métodos Analíticos Avançados, professor Otávio Akira Sakai,          
Disciplina: Tratamento de Dados Experimentais, Professora Stella Alonso Rocha, Disciplina:          
Tecnologia de Produtos Naturais, Professora Cristiane Mengue Feniman Moritz. Colocada em           
votação a definição dos docentes responsáveis pelas disciplinas foi aprovada por unanimidade.            
Passando para o item 08 a Professora Cristiane apresentou proposta dos horários das             
disciplinas que após algumas discussões foi aprovada por unanimidade. Passando para o item             
10 a Professora Cristiane apresentou proposta de calendário das reuniões do Conselho            
Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Sustentabilidade que após algumas discussões           
foi aprovada por unanimidade. Na sequência a Professora Cristiane passou para o item 11. Após               
explicar sobre a mudança da sigla do Programa de PGS para PSU, a Professora Cristiane               
passou a palavra para o Professor Otávio Akira Sakai que informou a respeito da visita ao                
Instituto Chico Mendes, ocorrida no dia 17/03/2017 e da importância de buscar parcerias. Em              
seguida informou aos presentes sobre uma reunião marcada com o Instituto Chico Mendes no              
dia 28/03/2017, nas instalações do Instituto Federal do Paraná. O Professor Otávio Akira Sakai              
informou que é protocolo do Instituto Federal do Paraná fazer uma Audiência Pública para              
lançamento do Programa de Pós-Graduação em Sustentabilidade e sugeriu que a referida            
audiência seja realizada na Câmara Municipal de Umuarama no mês de abril em data a ser                
agendada com a Câmara Municipal. Em seguida a Professora Cristiane sugeriu que a Aula              
Magna do Programa seja realizada no dia 03/08/2017 em local a ser definido. Após algumas               
interações dos presentes, às dezessete horas, a Professora Cristiane deu por encerrada a             
reunião. Eu, Débora Westphal, secretária, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e               
pelos membros presentes do Conselho Acadêmico. 
 
 
Cristiane Mengue Feniman Moritz                                         Flávio Augusto Vicente Seixas 
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Diane Belusso                                                                        Valdir Zucareli 
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Filipe Andrich                                                                         Débora Westphal 
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